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Ata de 1a Assembleia Ordinária do Consórcio Intermunicipal do Ribeirão Piraí 
26/01/2021 

Aos vinte e seis dias de janeiro de dois mil e vinte e um, às 10:00 (dez) horas, por meio de 

videoconfência, conforme convocação constante do Capitulo X, art. 19, do Estatuto, se reuniram o 

Prefeito do Município de Indaiatuba, Sr. Nilson Alcides Gaspar; o Prefeito da Estância Turística de 

Itú, Sr.Guilherme Gazolla; o Prefeito do Município de Cabreúva, Sr. Antonio Carlos Mangini, o 

Prefeito da Estância Turística de Salto, Sr. José Laerte Sonsin Junior; registra-se por este 

documento presentes os vereadores Giancarlo Moreira Gama, Eduardo Antonio Oliveira e Vitor Davi 

Ricci Camargo de Cabreúva, os vereadores Alexandre Carlos Perez, Décio Rocha da Silva e Wilson 

José dos Santos de Indaiatuba, os vereadores Normino José de Oliveira e Maria do Carmo Thomaz 

Piunti de Itu e também presentes Noemi Medeiros Bernardes, Vice-Prefeita do Município de 

Cabreúva; Sandro de Almeida Lopes Coral, Superintendente do SAAE Indaiatuba; Vanessa Cristina 

do Carmo Kuhl, Superintendente Adjunta do SAAE Indaiatuba; Marcelo Pereira Coppieters, 

Controlador Interno do SAAE Indaiatuba; Paulo Roberto Gennari, Gerente do SAAE Indaiatuba; 
Karoline Monaro, Diretora de Depatamento do SAAE Indaiatuba; Dr. Fabricio Alessandro Barbosa, 

Ouvidor do SAAE Indaiatuba; Ellen Lira de Souza, Técnica em Edificações do SAAE Indaiatuba; 

Jocimar Ramos Moura, representante de Eduardo Queiroz Sociedade Individual de Advocacia e Sr. 

Francisco Moschini . A reunião teve início com a palavra da Superintendente do CONIRPI, Vanessa 
Cristina do Carmo Kuhl, que agradeceu a presença de todos e destacou a necessidade da 

convocação desta reunião, conforme itens registrados na ata da 1 a Assembleia Geral Ordinária 
26/01/2021, a saber: 1. Aprovação da ATA da reunião anterior; 2. Eleição do Presidente e Vice 

Presidente do Conselho de Prefeitos e indicação do Tesoureiro, Superintendente e membros 
da Diretoria Técnica; 3. Outros assuntos. A Superintendente Vanessa previamente colocou em 

discussão e votação o nome da Técnica Ellen Lira de Souza para secretariar especialmente esta ~ ,~ 
assembleia, tendo sido aprovado por unanimidade. Em seguida dando início ao cumprimento da (/.~ 
pauta, a Superintendente manisfestou-se quanto ao item um, foi dispensada a leitura da ata da /~ 

assembleia anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Passando para o item dois da pauta, 

" Eleição (Presidente) Conselhos de Prefeitos" para o exercício de dois mil e vinte e um, e o 

preenchimento dos cargos de Superintendente do CONIRPI, Diretor Administrativo, Diretor 
Financeiro, Diretor Operacional, Controle Interno e Tesoureiro. Foi aberta a oportunidade dos 

nomes para as candidaturas e eleições para os cargos de Presidente, Vice-Presidente, com suas 

respectivas posses. Por conta da eleição ora realizada, ficam registrados por aclamação, e 

nomeação, os seguintes nomes: Presidente, Nilson Alcides Gaspar, Prefeito do município de 
Indaiatuba; Vice-Presidente, Laerte Sonsin Juníor, Prefeito Estância Turística de Salto; 
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Superintendente Vanessa C. C. Kuhl, Superintendente Adjunta do SAAE Indaiatuba; Diretor 
Administrativo, Vicent Robert Roland Menu, Superintendente da CIS-Itú; Diretor Financeiro, Ernivan 

Fernandes Balieiro, Superintendente do SAAE Salto; Diretor Operacional, Sandro de Almeida Lopes 

Coral, Superintendente do SAAE Indaiatuba; Tesoureiro, Paulo Roberto Gennari, Gerente do SAAE 

Indaiatuba; Controlador Interno, Marcelo Pereira Coppieters, Controlado r Internoo SAAE 

Indaiatuba. Ato contínuo registra-se as posses do Presidente, Vice-Presidente, da Superintendente 

do CONIRPI e dos demais eleitos para respectivos cargos. Prosseguindo ao item 3 da pauta, " 

Outros Assuntos", não ocorreram proposições e ou outros questionamentos pelos presentes. Não 
havendo outros assuntos e interessados em se manifestar, a Superintendente do Consórcio deu 

por encerrada a reunião,agradeceu o empenho de todos e para constar, foi lavrada a presente Ata. 

r, 

~~~ 
Vanessa Cristina do Carmo Kuhl 

Superintendente Adjunta do SAAE Indaiatuba e Superintendente do CONIRPI 
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Ernivan FItrJ1~~: 
Superintendente do SAAE S 

Vicent Ro~and Menu 
Superintendente da CIS Itu 

Diretor Administrativo do CONIRPI 

Pa 
Gerente do SAAE 

u~/ 
M ceio Perei~PPieters 

Controlador Interno do AAE Indaiatuba e Controlador Interno do CONIRPI 

Ellen Li e a 
Técnica em Edificações do SAAE Ind iatuba e Secretária Especial do CONIRPI 
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